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99000000 Ughuwwnnnubph  wpluwwnwldwpabp b hwybjuyswpubn 4111 2 npwd 264 237 200 1 264 237200
199000000 Muwpqluwwnpnudubp, ppudwywl fupwfunwnwutp b hwnny Jéwpubp 4112 ¢ npwd 12 570 000 1 12 570 000
311100
65 Eubpgbwnhy dwnwjnipinit 4212 /Lubpquiubiwgnnnig)niu / uu npwy 35000 000 1 35 000 000
{65000000 Yndniiw dwnwjnpjnit 4213 uu npwd 2200 000 1 2200 000
32411140 Yuwugh Swnuynipynil 4214 T TR PP 2070500 1 2070500
32411140 Gwigh dwnwynipini 4214 /Cuyhnuu/ uu Apwd 423 000 1 23000
66511170 Uwywhnywgpwluwt dwhuubp 4215 uu npwd 980 000 1 980 000
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Upunwuwhdwbjwu gnpdninnudubph dwiuu uu hwn 636 000 1 636 000
160411200 Uyhwnndubn uu huin 293 000 2 786 000
’;70211100 Snyph U vwppun|npnuiutph yupdwluiniryni /4216/ uu npwd 1000 000 1 1000 000
79997000 Lbppht gnpdninmudubnp 4221 uu npwd 500 000 1 500 000
{79631300 Ugtuwinwwqih Jwutwghuinwlwu qupqugiwl dwnwjnipjnittbn 4233 uu npwd 200 000 1 200 000
';64211340 Sbnbjwunwlwl Swnwjnpniiubn 4234 uu npwd 86 000 1 86 000
64211340 Stmbundulwl Swnwjnipjniuitp 4234 /Unwynu/ uu npwd 400 000 1 400 000
64211340 Stnbuwunwlwl dwnwjnyjnitiutn 4234 /Snpdp/ uu npwd 111 600 1 111 600
1i64211340 Stmbjwundwlwl Swnuwjnipjniuutp 4234 /Mwynnuwwl wknbywghp/ uu npwd 222 000 1 222 000
179111200 Lbpyujwgnigswlwu dwhuubp 4237 uu npwd 1000 000 1 1000 000
Ywnwwnswlwl dwnwjmpjniuubp 4235 uu npwd 1000 000 1 1000 000
79141100 Ppudwlywt funphpnuwinduwlwy dwnwjnipjniuubn 4235 < npwd 1000 000 1 1000 000
79211150 Uninhinnpwljwl Swnwjngjnitubp 4235 < npwd 2000 000 1 2000 000
98391200 Cunhwunip punyph w)| Swnwjnipyniiubip 4239 < npwd 1 140 000 1 1 140 000
79631400 Uwutwghnwlwl Swnwjnigjniiibp 4241 uu npwd 1000 000 1 1000 000
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79631400 Ubpbuwtiwbph U uwppwynpnwlubph pupwghly unpngnid bt wywhuwjuwnud 4252 Q< npwd 2 250 000 1 2 250 000
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: Ubpbuwuwbph b vwppun|npnudubph pupwghy Unpngnid b wwhuwjwnd npwd 150 000 1 150 000
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1'310141 200 Cungwuwnp gpuwublywluhud261 uu huwin 5000 7 35000
‘:‘301 92121 Qnhg4261 uu hwwn 90 400 36000
[30192130 Uununhin4261 uu huitn 100 200 20000




30192100 Nbunhb4261 uu huwtn 1o 50 5500
130192133 Unhs4261 uu huwwn 190 15 2850
30192160 Tunhlud261 uu hun 260 50 13000
24910000 Unuhud4261 uu hwwn 430 50 21500
30192720 Qdwliphsd261 uu hun 280 20 5600
30192720 Q3uiliphy4261 uu hwn 200 5 10000
30197322 Ywphs TS/ uwntuybn/4261 uu hun 3700 10 37000
30197321 Ywpy thnpp/untiwytin/4261 uu hwwn 740 10 7400
130197340 Uuywluwphg4261 uu hun 290 10 2900
130197100 GYwphsh wubn Ub34261 uu hang 15 80 11600
30197111 Ywphsh wutm thnpnd261 uu huwn 0 80 7200
30197332 hulhyd261 uu wnuh 1840 5 9200
29263420 Udpuwl 654261 unuth 320 20 6400
39263410 Udpwl thnpp4261 uu hun 0 60 15000
(39263530 Ubnuuwly ub3 /Yyjhuyu/4261 UL wnuh 780 3 2340
39263520 Ubnuwl dhoht /yjhuyu/4261 uu wnuh 280 3 840
39263510 Ubnuwy thnpp/yhwyu/4261 uu wnith 235 705
39292510 Lwlinti4261 uu wnuth 280 30 8400
139241210 Uljpwind261 uu wnuh 530 10 5300
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130232231 Cwdwlwpgsh Ynouin ufwdwnuwlyy /4261/ uu hwwn 20000 3 60000
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99000000 Uy byywuwnubp pjnigkhg 4729 q2< npwd 400 000 1 400 000
99000000 Wy hwnlbp 4822 uu npwd 600 000 1 600 000
939000000 Muwpwnwnhp Ydwnpubipdd23 uu nwd 386 000 1 386 000
'1 Ywnwwpiwy Jwpdhuubph gnpdniubnipjwu hbnbwupny wnwowgwsd npwd 620 000 1 620 000
28350000 Juwudwdpbbph Yud quwubibph epwlwbglnug 4851 b

44221140 Ghupbiph L 2hunygjniutbph Yuwnnignud 5112 < npwd 19 000 000 1 19 000 000
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70211100 Snyph U uwppunpnuubph Jupdwlwinyg)niu 4216 uu npwd 0 0 0
48170000 Cwiwlwngswiht dwnwjnipjniiibp 4232 /Spwgpujht dwiuubp/ uu npuwd 2 536 000 1 2 536 000
70211100 Snyph b vwppwynpmuubph updwlwinipjniu 4216 uu npwd 500 000 1 500 000
75100000 Jwnswlwu dwnuynipinmiubn 4231 hwunwpnpbph wynhywgdwt dwiuubp/ uu npwd 3000 000 1 3000 000
98391200 Cunhwunip punyph wy| dwnuynipjniiubip 4239 uu npwd 500 000 1 500 000
48170000 hwidwlwngswihu dpwgpwht thwpbp/VX-soft/4232 uu nhwd 247 000 12 2964 000
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?Chth.ubmp punyph hwupwjhu Swnwjnpjniuubp
66510000 Uwwhnyuwgpuwlwl dwiuubp 4215 /depbuwutiph/ uu npwd 1000 000 1 1000 000
98391200 Cunhwunip punyph wy| dwnwjniejniuubip 4239 < npwd 2000 000 1 2000 000
79631400 Uwubwghnwlwl Swnwjnipjniiitp 4241 < npwd 8000 000 1 8 000 000
135121340 Cwnnnily byyunnwiljuh wyp Yynyebin 4269 uu npwd 1000 000 1 1000 000
99000000 %ﬁ‘ﬂ'ﬁiﬂmﬁmﬁﬁmﬁ&i‘ﬁﬁ"g : e nud 46 439 800 1 46 439 800
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791111200 Lbpluwjwgnigswljwl dwhuubip 4237 uu npwd 500 000 1 500 000




98391200 Cunhwuntp punypeh wy dwnwjnipjniiitp 4239 uu nnwd 500 000 1 500 000
:7953,400 Uwutwghinwlu dwnwjnipjniuttin 4241 uu npwy 1000 000 1 1000 000
3301 93100 Spwubujwluyht Ympbp b hwgnun 4261 uu npwd 500 000 1 500 000
“buguinujhtl L huwitipwjht utinh Yt 4267 uu npuwd 1000 000 1 1000 000
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Uuhuuzcar
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Pnuwgiwl wluwwnwupubiph npwyh wnbluthjwywt  huynnniejwu Swnwjnipjniu

Uuhuuzcar

npwd

0

0

71241200

<< Ynunuwph Jwpgh <puiqnut pwnuwph Mnipwlwiht 5-pn,8-pn,13-pn,14-pn
thnnngubiph 3-pn W 5-pn thnngubiph 2-p Uppuwtigph hhduwunpnguwu
vwhwquuwwhwuiht hwunwenebph juqidwl b Huydwu
wpluwinwpbp

q<hulzar

npwd

71241200

<< Ynuinwjph dwpgh <pwgqnuu pwnuph Uhlnnzngwt pwnwidwuh 1-hu,2-pn,6-
nn,9-npn,8-pn thnnngubiph hhduwunpnqiwt  bwiuwgdwuwfuwhwywhu
thwurnwpnpebph juqidwy b jwldwl wuwnwupubp
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npwd

71241200

<< Ynunwiph dwpgh <pwqnwl pwnwph Ybunpnt pwnwdwuh bppwnwiwuwhu
thnnngubph(U.Wwybpnywy thanng, phy 70 2buphg nbwh 2.Uunpwuhyh
wnnnuw,Uwynpunnupnghg nbwh 2.Utnpwuhlh wnnnunw) hhduwunpngiwl
wfuwinwtptbph bwhwqubwhiwhwuiht hwunwenebph Yuqiiwy L
Jawliwl wpluwwnwuptbp

A<hulzar

npwd

71241200

£< Ynuinw)ph dwpgh <puqnut pwnwph Ybunpnt pwnwdwuh
Uwhdwbwnpnipjwl hpwwwpwlh Ognuwinnuh 23 thanngh hhduwunpngduwt
Lwhwquwiwhwhwwiht thwunwenebnh Yuqudwl b dwldwu
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F<huuzar

npwd

71241200
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wpuwpht ywuinbph pupwghl unpngnuy, pwlwjht nwpwdph vwhjwywndw b
pwpbjwpqiwt bwiwquiuwjiwhwywht hwunwenpbph Yuqidwy b Guldwu
wluwwnwupubp

H<huuzcar

npwd

71241200

<< Ynunwyph Jwpgh <puqnut pwnuwph <wpwywjht pwnwdwuh
U.Uybuinhujw, S. MEwnhljuw, U luwswnpjwy, M.yt thnngngubph
hhduwunpngiwt  bwhwqwiwwhwuwiht thwunwpenebph juqidwt b
Jowldwt woluwinwpttip

Y<huucar

npwd

71241200

<< Yninwjph dwpgh <pugqnut pwnwph Lwnuh gyninh 2-pn pwnwdwuh phy 15
hwugbinud qunuynn 2huniypjw pupwghly Unpnquwu U hwpnwpdwb,unp
uwUhwugnygh Yunnigdwt Ywiiwquiwfuwhwdwiht thwunwenpbph uqddwu
b dpwldwl woluwwnwupubp

Y<huuzcar

nnwd

44221140

Ghupbph U wnnygubph Ywwhuww) Japwunpngnid 5113/6wuwwwphubiph
hhJduwun pngnuw/

npwd

500 000 000

500 000 000
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<

Ynwd
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npwy

5000 000

5000 000
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Uywnindbpbuwih dbnppbpnud /vipwypnph dbnppbpnud/5121

9

npwy

0

0
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{45231187

<pwqnuwl hwiwuph <puqnwt pwnwph Uhynnzngw, pwnwdwubiph
dhopwnuiwuw)hu Swuwwwphutiph hhtuwunpngnud U 2.Uunpwuhyh wnnnuwgh
ptunnub pwdwuwpwputph /New Jersi”/ wbnunpiwl wpluwnwupubp
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npwd

69 224 220

69 224 220
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1
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<puqruitpuqrut hwdwjuph <puqrwt punwph Uhypnzpgwt, punwdwubiph
dhopwnuiwuwht Swbwwwphubph hhduwunpngnud b 2.Uunpwuhyh wnnnuugh
pbwnnub pudwuwpuwpubph MNew Jersi”/ nbnunpdwt wzfuwwnwupubph npwyh
nbhuuhulwu huynnniejwu funphppwundwlwl dwnwyniRjntu
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npwd

117 000

117 000

r
1

98111140

<puqnuwl hudwjuph <puqnut punwph Uhypnzpgwt, punudwubiph
Uhgpwnuiwuwht Swuwwwphubph hhduwunpngnud b 2.Uunpwihlh wynnnuwgh
ptwnnub pwdwuwpwpubiph /"New Jersi”/ wnbnunpdwt wpfuwwnwupubph
hEnhuwywht huynnnipjwt Swnuwynintu

npwd

481 861

481 861

45231162

<< Ynunuwgph dwpgh <puqnwu hwdwjuph tnwpwdpnd
dwjpbiph unp bigpwpwntiph Ywnmgnud

rU

npwd

63 018 883

63 018 883

71351540

<< Yninwph dwpgh <puiqnuwt hwidwjuph tnwpwdpnid
Juypbph unp bqpwpwnbph Yunmgdwl npwlh nbuthiwlywl huynnnieniu

npwd

130 000

130 000

198111140

<< Ynuinwph dwpgh <puqnwt hwdwjuph nwpwdpnud
duypbiph unp Gqpwpwpbph Junnigdwt wfuwwnwupubph hbnhtwlwhu
hulynnnipjwl Swnwjnipnit

npwd

325000

325 000

45231187

£ Ynunwjph Jwpgh <puqnuwt hwdwjuph <puqnwt pwnwph
Ybuwnpnt LWwppwjwl pwnwidwubiph dhgpwnwdwuwhu

Swwuwwnphubph hhduwunpnguiwy wfuuwwnwupubp

PU

npwd

85124 840

85124 840

71351540

£ Ynunuwyph Jwpgh <puqruut hwdw)uph <puqnuwt pwnwph
Ybbuwnpnt LWwppwywl pwnwdwubph dhopwnwdwuwht wuwwwphubph

hhiuwunpngdwl
wpfuwwnwiptiiph npwih nbuthywlwt huynnnipjwl
funphpwnywlwl Swawjnipniu

97 500

97 500

98111140

<< Ynunwyph dwpgh <pwqnut hwdwjuph <pwqnuis puwnwph
YEuwnpnt LWUwppwywt pwnwdwubph wluwwnwupubph henhuwlwhu
hulynnnipjw dwnwjnipjntu

npwd

520 000

520 000

45231187

<pugnut hwdwyuph <puqnut punuph <wpwywiht pwnwdwubph
Udhgpwnwiwuwht Swuwwwphubph hhdwunpnquiwt wfuwwnwupubn

rU

nnwd

165 901 320

165 901 320

I
71351540

<puqrput hwiwyuph <puiqruitl pwnuwiph wpwywht pwnuiwubiph
Uhgpwnwlwuwjht 6wbwwwphubph hhdwunpnquwt waluwwnwupubtph npwlh
wnbuupyulwl huynnnipyw funphppwndwlw Swnwnipintu

npwd

195 000

195 000

98111140

<puiqnuit hwdwjuph <puqrwu punwph <wpwywht punudwubph

vhgpwnwiwuwht 6wbwwwphubph hhdwunpnquwl wofuwwwupubph

npwd

1 258 023

1 258 023




i htnhuwlwjht hulynnniejwu Swnwjnyzjniu uu
<< Ynunwjph dwpq,<pugqruu hwduwytp,Lwnuh b Unjwy puwywdwipbph
Syt o e e it scnicae | oot |0 | :
wztuwnwiipbin 5134

Pwdhu 06, fjunwip 03, quu 01, épwghp 58

Rpuiwwnwljwpupmd

45211114 Ghupbph U Ywnnygubph pupwghy unpngnud bt wwhuwjwunud 4251 Q<L npwd 900 000 1 900 000
%99000000 Unipybughnt dpwqnbn /2wpniuwlwlwy/ 5112/ 92< npwd 35 056 845 1 35 056 845
34221260 Uy, dbpbuwubp b uvwppwynpnuiubp 5129 Q< npwd 1000 000 1 1000 000
71241200 Lwjuwqdwhbunwqnunulwu dwiuubp 5134 < npwd 0 0 0
Pwdhu 06, funwip 04, nwu 01, dpwghp S1
‘llpmu.lgh‘u [nuwynpnyejni

65311100 tubpgbunhly dwnwjnipgniiubip 4212 uu npwd 44 840 000 1 44 840 000
i'iggoooooo iﬁ‘ﬂﬁﬁzﬁﬂ?ﬁﬁﬁﬂhmmmmbhhnhh i q2¢ npwd | 84298 400 i 84 298 400
99999999 :mmﬁ;;f‘fgﬁ;ﬁ:b&'ggmw”“ (v hufugbpushl ng weliepuhh Q¢ npwd 2000 000 1 2000 000
rl-'!u.ldht.l 06, funudp 06, nuuu 01, dpwghp 55

Puwlwpwinugh ghuwpwpnipju b Yndnitw] Swowjnypynibubp
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